

Ελκυστικά πακέτα διακοπών για τους Έλληνες του εξωτερικού

Χαλκιδική Κάλεσμα στην ομογένεια

«Διακοπές στην πατρίδα» με προνομιακές τιμές θα προσφέρει για το ερχόμενο καλοκαίρι στους ανά την υφήλιο ομογενείς ο Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης προ του Άθω στο πλαίσιο ειδικού προγράμματος για την ελληνική διασπορά, που θα εγκαινιαστεί το Μάιο.

Του **Κώστα Σιαμέλη**
R2unit@hotmail.com

Το πρόγραμμα «Διακοπές στην πατρίδα» βασίζεται στην προσφορά από ξενοδοχειακά καταλύματα και λοιπές τουριστικές επιχειρήσεις ελκυστικών τιμών, οι οποίες απευθύνονται αποκλειστικά και μόνο σε ομογενείς. «Πρόκειται για πρωτοβουλία που θα συσφίξει τις σχέσεις της περιοχής με τους Έλληνες του εξωτερικού, αλλά και θα ενδυναμώσει την τοπική οικονομία. Επιπλέον θα προβάλλει ιδιαίτερα το καλοκαιρινό πρόσωπο της περιοχής αλλά και τις προσκυνηματικές περιηγήσεις εντός και εκτός της Αθωνικής Πολιτείας», υπογραμμίζεται σε σχετική ανακοίνωση του Οργανισμού.

Το πρόγραμμα θα προωθείται καθ' όλη τη διάρκεια της χειμερινής περιόδου, προκειμένου να αποδώσει τα μέγιστα, και θα αποτελεί σημείο αναφοράς της εν γένει προώθησης του προορισμού



Aegean Airlines Περισσότερες πτήσεις για Θεσσαλονίκη

Η Aegean Airlines προσθέτει νέες πτήσεις από την Θεσσαλονίκη για το Ντίσελντορφ. Συγκεκριμένα, από τις 21 Δεκεμβρίου προσθέτει στο πρόγραμμα της δύο επιπλέον πτήσεις από Θεσσαλονίκη προς την γερμανική πόλη κάθε Παρασκευή (αναχώρηση 14.20) και Κυριακή (αναχώρηση 14.55) φθάνοντας τις εννέα συνολικά πτήσεις την εβδο-

μάδα στον συγκεκριμένο προορισμό. Επίσης από τις 28 Δεκεμβρίου τις ημέρες Πέμπτη, Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή οι πτήσεις της Aegean στο Θεσσαλονίκη - Φρανκφούρτη - Θεσσαλονίκη, θα πραγματοποιούνται με αεροσκάφη Airbus A321 των 195 θέσεων αντί των A320 των 168 θέσεων με αποτέλεσμα την αύξηση της χωρητικότητας.

στον κόσμο. Κοστολογημένα πακέτα διακοπών θα σταλούν τις αμέσως επόμενες ημέρες σε όλες τις ομογενειακές οργανώσεις με τις οποίες ο Οργανισμός βρίσκεται σε επαφή, προκειμένου να διοχετευτούν στα κατά τόπους μέλη τους.

Η ΚΡΙΣΗ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΑΠΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

Εν τω μεταξύ, παρότι έχουν απομείνει μόλις 15 ημέρες μέχρι τα Χριστούγεννα, την κατεχοχρήν χειμερινή τουριστική περίοδο, σχεδόν όλες οι μεγάλες ελληνικές πόλεις παρουσιάζουν αισθητή μείωση των τιμών σε σχέση με τον προηγούμενο μήνα. Σύμφωνα με τα αποτελέσματα του

Κοστολογημένα πακέτα διακοπών θα σταλούν τις αμέσως επόμενες ημέρες σε όλες τις ομογενειακές οργανώσεις, προκειμένου να διοχετευτούν στα κατά τόπους μέλη τους

καταλόγου ξενοδοχειακών τιμών του online ταξιδιωτικού φορέα trivago (www.trivago.gr) στη Θεσσαλονίκη οι ξενοδοχειακές τιμές πέφτουν 5% σε σχέση με τον προηγούμενο μήνα και η μέση τιμή διανυκτέρευσης κυμαίνεται στα 76 ευρώ. Στην Αθήνα οι τιμές παρουσιάζουν πτωτική τάση με μέση τιμή διανυκτέρευσης για δίκλινο δωμάτιο στα 71 ευρώ, 7% μείωση σε σχέση με το Νοέμβριο. Στα Ιωάννινα, έναν από τους κατεχοχρήν χειμερινούς προορισμούς, η αύξηση των τιμών σε σχέση με το Νοέμβριο είναι της τάξεως μόλις του 1%, με την τιμή διανυκτέρευσης να κυμαίνεται στα 89 ευρώ.